

东京奥组委副主席：

明年3月以后决定奥运会是否举办

新华社东京7月2日电(记者 杨光 王子江)东京奥组委副主席远藤利明日前表示,明年3月以后决定奥运会是否举办也完全来得及,这是他时隔近一个月再次做出类似表示。

据日本放送协会(NHK)报道,作为国会议员的远藤利明是在前一天会见日本首相安倍晋三后作上述表示的,远藤利明此前曾担任日本奥运大臣,他在首相官邸会见了安倍,并提交了一份决议书。

远藤表示,明年3月至6月期间将进行奥运选手的选拔工作,到时做出奥运会是否能够举办的最终决定,不会对相关进程造成任何影响。他还说,奥组委目前正在以举办奥运为前提,稳步推进相关工作。

据报道,提交给安倍的决议书中说,举办一届名留青史的奥运会是东道主

的责任。为了让奥运会安全举行,必须进一步完善监测与医疗体制,并确保必要的经费预算。安倍则表示东京奥运会的举办将成为世界战胜新冠疫情的标志,为此日本政府必须竭尽全力防止疫情扩散。

6月5日,远藤在日本自民党会议上曾表示,东京奥运会和残奥会是否能够在明年如期举行,最早也要等到明年3

月才能决定,现在讨论奥运会能否举办“为时尚早”。

远藤利明是东京奥组委董事会成员之一,也是日本政府派出的监督东京奥组委的副主席,他上个月的讲话也是东京奥组委中第一位就奥运会能否举办明确表态的高管。之后东京奥组委首席执行官武藤敏郎也表示,没人能够百分之百承诺奥运会能够如期在明年7月举行。

“昨天学习了足球亲子游戏,今天又学习了幼儿体操。这一个月我们既参与了活动,又学习了很多幼儿的运动方法和知识,收获挺大的。郑州市幼儿体育活动月这一个月感觉时间过得特别快,而且很充实。”6月30日,经开区实验幼儿园教师赵佩佩意犹未尽地对记者说。与赵佩佩有同样感受的幼儿园教师大有人在。2020年河南省线上亲子体育活动暨郑州市幼儿体育活动月自6月1日启动以来,一个月的时间里,郑州市各幼儿园纷纷参与其中,家长与孩子亲密互动,上传各类游戏、比赛等有趣的视频,把活动月搬到了网络上。郑州市幼儿体育活动月在线“运行”,让绿城的孩子们在特殊时期照样运动相伴快乐成长。



运动相伴 快乐成长

——郑州市幼儿体育活动月在线“运行”

动,于是各种有创意、有趣味的亲子体育活动“闪亮登场”,有母子搭档,有父女同场,客厅、阳台、院子……都成了亲子体育活动的场所。在为期一个月的时间里,共有80多个幼儿家庭参与线上视频展示,拍摄了充满童趣且活力十足的亲子体育视频。

本次幼儿体育活动月期间,郑州市体育局还邀请了在幼儿体育运动领域里既有理论知识、又有实战经验的嘉宾,在企鹅体育平台开启了三期视频直播,给幼儿及其家庭普及亲子体育相关知识,引导大家科学健身、趣味健身。

6月30日,由河南工程学院体育系副教授李雯娟和郑州市少年儿童体育学校体操中心主任徐璐带来的幼儿体操直播,是本次活动月的“收官之作”。两位体操界“大咖”带来的线上直播和视频展

示,引来了众多孩子和家长的“围观”。截至6月30日下午2时,本次幼儿体育活动月线上直播和视频展示吸引了超过33万人次观看,更有众多幼儿家庭通过朋友圈、抖音等平台“晒出”家庭亲子体育活动视频。

“‘上线’的郑州市幼儿体育活动月很对孩子的‘口味’,多姿多彩的活动模式充分尊重并释放了儿童的天性,丰富生动的运动方式有效激发了孩子们运动锻炼的积极性,同时还填补了家庭体育运动的空白,增进了亲子关系,对儿童的健康成长具有非常深远的意义和价值。”郑东新区实验幼儿园教师刘惠君说。郑东新区普惠路第一幼儿园一位孩子的家长张俊强说:“运动的孩子更阳光、更自信、更快乐。通过参加这次幼儿体育活动月,让我学会了如何在家和孩子一起

运动,让我进一步认识到运动对孩子健康成长的重要性,更拉近了我跟孩子的距离。”

幼儿体育活动月,让6月的郑州掀起了一场“线上亲子运动”的热潮,活动月虽然结束了,但是这股热潮不会退去,正如郑州市体育局副局长周朝晖所言:“网络赋予了郑州市幼儿体育活动月新的生命力,也拓展了我们推进体教深度融合和少年儿童体育发展的方法路径。今后我们将继续完善从幼儿到青少年各年龄段的线上体育活动平台,在活动内容、参与方式上不断创新,更加科学、更加生动的方式吸引广大幼儿及青少年参与体育锻炼,让各年龄段孩子们的体育活动形成线上线下互动互促立体化发展的生动局面。” 本报记者 陈凯 通讯员 徐璐 李博雅 文图

因赛会制取消航体主场中超赛事 建业开始为球迷办理退换年卡

本报讯(记者 刘超峰)由于今年中超联赛实行赛会制,第一阶段只在大连和苏州进行,河南建业队今年在航海体育场的主场比赛因此取消。昨日,建业足球俱乐部发出通告,将给已经购买年卡的河南球迷办理退换年卡业务。

发文中说:2020赛季中超联赛将于7月25日分别在大连赛区 and 苏州赛区封闭举行,面对赛程赛制的调整所带来的不可控情况,本着服务球迷,心系球迷的原则,经广泛征求球迷朋友们的意见,俱乐部为持有2020赛季年卡的球迷朋友们办理退款或将相应年卡顺延至2021赛季使用。

具体办理公告如下:一、协会年卡处理,可在2020年7月10日前通

过所在协会会长处办理退款,过期未办理协会年卡退款的球迷协会,2020赛季年卡自动顺延至2021赛季使用。二、社会年卡处理,可在2020年7月10日前通过建业足球APP或大麦票务郑州站提交相关申请办理退款。同意社会年卡顺延的球迷,以及在退款截止日期前未进行退款的球迷,年卡自动顺延至2021赛季使用。三、为答谢广大球迷对俱乐部工作的支持,对于同意年卡期限顺延的球迷,每人赠送2020赛季河南建业球迷衫一件,并根据年卡价格赠送金额50~200元不等的建业足球APP商城优惠券。办理年卡退款的球迷,俱乐部同时提供等额或高于年卡购买金额的建业权益包以供选择。

“童心向党”艺术创作大赛启动

本报讯(记者 成燕)为增进孩子们爱党、爱国、爱社会主义的情感,将社会主义核心价值观贯彻始终,即日起,郑州图书馆少儿部启动“童心向党”艺术创作大赛,希望孩子们把自己对党和国家的真切赞美,通过艺术的形式表达出来。

据了解,7月20日前为作品征集阶段,7月21日至31日为作品评选阶段。征集作品要求以“童心向党”为主题,绘画、书法、摄影等多种形式均可。

按照要求,绘画形式不限,油画、水粉、儿童画(油画棒、水彩笔

等)、漫画、卡通、布贴、剪纸、速写、线描、国画均可。书法形式不限,软笔书法、硬笔书法均可。摄影作品需完全原创,不得抄袭,可配简短文字说明。

本次作品征集将采取线上报名投稿方式进行,参与者可关注郑州图书馆微信公众号了解投稿办法。作品以图片方式上传。

届时,主办方将组织专家对报送作品进行评选,评选出一、二、三等奖和优秀辅导老师奖若干,颁发证书和奖品,优秀作品将进行集中展示。

市少儿朗诵故事大赛开始报名

本报讯(记者 成燕)记者昨日从郑州市少年儿童图书馆了解到,即日起,2020郑州市少儿朗诵故事大赛开始报名。

此次大赛由市委宣传部、市文明办、市文化广电和旅游局主办,郑州文化馆、郑州少年儿童图书馆、各县(市、区)、开发区文化广电和旅游主管部门承办。大赛主题为“讲黄河故事、诵家国情怀”,其中幼儿组:年龄3~6岁,形式为讲一个完整的故事;小学组:年龄7~12岁,形式不限,朗诵、故事均可;初中组:年龄

13~15岁,形式不限,朗诵、故事均可;亲子组:年龄3~6岁,形式由家长陪伴完成舞台故事及朗读表演,参与幼儿组比赛选手,也可报名参与亲子组比赛。

参赛作品要求具有较好的思想性、艺术性和观赏性,内容要求健康活泼,富有童趣,易于表演,短小精悍。幼儿组、小学组、初中组表演均不超过3分钟,亲子组比赛不超过6分钟。

大赛分为初赛、复赛及决赛三大阶段,时间暂定为7月至11月。

北静惠济 落实“北静”发展定位 优化“一核三带六园”空间布局 建设“生态城、旅游城、健康城、科技城”

紧抓高质量发展发展机遇 为核心示范区建设聚势赋能

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 刘娟)建设国家黄河绿道郑州段,加快建设黄河滩地公园及沿黄慢行系统,推进东风渠生态景观带建设,着力推动夜经济发展……伴随着一个个重大项目加快推进,惠济区高质量发展声势一浪高过一浪,一幅风生水起、蹄疾步稳的发展新画卷跃然展现。6月28日召开的惠济区2020年度高质量发展推进会,对下一步工作的安排部署催人奋进。

在年初的疫情大考面前,惠济区牢牢掌握疫情防控主动权,创新“机关干部+民警+社区人员+志愿者”卡口联防联控模式,探索“楼栋长管理、三色管理、出入证管理”,做好归国人员集中医学观察服务保障工作,为保障人民健康筑起坚实堡垒;抢抓郑州“黄河时代”发展机遇,经济社会发展统筹推进成立区级建设黄河流域生态保护和高质量发展核心区示范区工作领导小组,制定起步区建设三年行动计划和2020年专项实施方案,黄

河滩地公园、黄河观光道路、中原花卉科技博览园等一大批标志性项目加快建设;扎实开展“三送一强”活动,梳理推出惠企政策小程序,专车助力企业工人返岗复工;创新开展“惠济云团车,购车一口价”线上促销;启动“惠生活·共美好”黄河文化夜经济系列活动,有力促进经济企稳回升;以河道清“四乱”、绿盾行动、“一河两路”等为重点,加大黄河滩区环境综合整治力度,推进东风渠生态景观带、沿黄13个村庄“美丽乡村”等设计规划;新建公园游园19个,栽植月季5.7万棵,完成新造林1380亩,新增绿地58万平方米;17所安置区配套幼儿园收归公办,学生在校用餐问题全部解决,与郑州师范学院合作办学顺利实施,辖区群众更有幸福感、获得感。

面向未来,作为黄河流域生态保护和高质量发展核心区示范区建设主要承载地,惠济区上下坚定信心、接续拼搏,以更加强烈的责任感、紧迫

感抓好各项工作,加大“六稳”工作力度,全面做好“六保”工作,把握好“控、保、稳、进、抬、扛”六字要求,保持经济持续健康发展,紧抓高质量发展机遇为核心示范区建设聚势赋能。

推进民生项目,保障人民福祉。加快推进安置房和保障性住房建设,回迁群众7200人,网签安置房8700套;深化与郑州市人民医院合作,建成紧密型医联体;启动建设惠济区人民医院东院区、郑大一附院惠济院区改扩建项目;高标准推进9所中小学建成投用,新增小学教学班420个、学位19740个;实现10所小区配建幼儿园收归公办。

发展新型产业,培育高质量发展新高地。聚焦数字创意、动漫游戏、文创设计等新型业态,支持河南规划设计大厦加快建设;深化与中国医药卫生事业发展基金会合作,导入国际医疗健康领域高端论坛;加快推进5G基站、人工智能、大数据中心等项目建设;依托精准医疗健康产业园,积

极布局高性能医疗设备和高端医疗器械制造产业,争创国家级医疗设备创新中心,打造全国高端医疗设备研发制造高地。大力推进改革创新,提高开放水平,让高质量发展源泉充分涌流。

聚焦起步区建设,发展沿黄美丽经济。着力建设沿黄生态带。启动建设黄河滩地公园,加快23公里黄河观光道路及4个观景点、黄河生态廊道、S312辖区段、国家黄河绿道郑州段建设,打造“自然风光+黄河文化+慢生活”生态休闲体系,让沿黄区域成为市民慢生活、微度假理想目的地。大力发展沿黄美丽经济,加快郑州中原高科技花卉博览园建设,启动2~3个“美丽乡村”精品示范村建设。加快打造黄河历史文化主地标,推进荣泽古城文旅融合项目一期建设,积极推进黄河国家文化公园、黄河国家博物馆、黄河文化演艺综合体等重大项目建设。举办“黄河音乐周”“大河诗会”等系列文化活动,提

升惠济“黄河文化”品牌实力。

惠济区委主要领导表示,推进全区高质量发展,就要加强党建工作在各项工作中的引领作用。基层治理的好坏,关键在于党的引领,只有将党建优势转化为治理优势,才能激发出社会治理的原动力。下一步,要通过村(社区)承诺践诺,街镇比拼演练、区级摆擂台比武,抓好党组织书记这个关键少数,在全区树立“人争先进、事争一流、逢旗必扛、逢关必争”的鲜明导向,建立齐抓共管、三级联动的基层党建格局,激活基层党组织的“神经末梢”。

“惠济区正处于黄河流域生态保护和高质量发展核心区示范区建设的重要位置,核心区,全区上下要进一步提振精神、凝聚共识,强化执行,敢于争先,为郑州加快建设具有黄河流域生态保护和高质量发展鲜明特征的国家中心城市贡献力量。”区委领导对加快推进黄河流域生态保护和高质量发展核心区示范区建设语句铿锵、充满信心。

多彩活动庆祝建党99周年

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 李雪)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”6月29日,惠济区交通运输局会议室内回响起了铿锵有力的声音,全局党员干部举起右手,面向党旗庄严宣誓,以奋发向上的精神风貌和担当作为的信念决心,向中国共产党成立99周年献礼。

为纪念中国共产党成立99周年,惠济区在全区党员干部中间开展了不同形式的主题教育活动。在区交通运输局召开的“牢记初心使命、争当出彩先锋”纪念建党99周年暨“七一”表彰大会上,对11名优秀共产党员、6名优秀党务工作者予以表彰,并通过“党员过政治生日”活动赠送政治生日贺卡、红色书籍及祝福寄语,17名党员共同度过一个难忘的特殊“生日”。

一起过政治生日的还有区教育局,不仅有党员代表发言,给过政治生日的党员赠送贺卡和书籍,所有机关支部党员还在一起分享学习了印有“不忘初心 牢记使命”的特殊生日蛋糕,通过不同的形式,提醒党员在工作和生活中时刻以党员的标准严格要求自己,切实发挥先锋模范作用。

6月30日,郑州市自然资源和规划局惠济分局全体党员在黄河博物馆举办“弘扬黄河文化 传承红色基因”庆祝建党99周年“主题党日”活动,全体党员面对党旗重温入党誓词,在讲解员的带领下依次参观流域地理、民族摇篮、千秋治河、和谐之路等展厅,近距离领略源远流长、奔腾不息的黄河文化,真切感受到坚韧不拔、愈挫愈坚的民族精神。

在长兴路街道,一场别开生面的“忆党史 颂党恩”为主题的庆七一诗歌朗诵随着一曲《十送红军》的优美旋律展开,来自各部门、各村、社区的20余名参赛选手紧紧围绕活动主题,用饱满的精神、真挚的感情和铿锵的节奏,朗诵了《信念永恒》《党旗飘飘》《七月的天空》等红色诗歌,表达了对党、对祖国的深深热爱和真挚祝福。

“惠生活·共美好”惠济区黄河文化夜经济系列活动启动

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 刘娟 宋长青 文图)为了丰富市民夏季夜生活,提振居民消费信心,增加群众就业机会,扩大“郑州后花园”影响力,由惠济区人民政府主办,惠济区委宣传部、区商务局、区文化旅游体育局等单位承办的“惠生活·共美好”惠济区黄河文化夜经济系列活动6月30日晚在惠济万达广场盛大开幕。

本次活动以“惠生活·共美好”为主题,依托黄河文化,紧扣“北静”定位,整合辖区资源,在全区范围内举办惠济区黄河文化夜经济系列活动,打造具有“惠济特色”的“夜娱”“夜食”“夜购”“夜游”文化体验。活动现场,主办方为市民朋友奉献了精彩的

文艺演出,惠济区各商家、商户积极响应,非物质文化遗产传承人带着自己的项目前来参与。以阿恒老汤猪蹄、铁牛黄河大鲤鱼、岳家老汤烧鸡、肖家老汤红焖肘子等为代表的惠济区非遗美食项目也悉数登场亮相。惠济区新晋非遗美食项目铁牛黄河大鲤鱼传承人张铁牛告诉记者:“丰富的夏季夜生活离不开美食的捧场,惠济区有一大批非物质文化遗产美食项目,都是经历几代人才传承下来的,也是优秀的文化遗产。我们非遗传承人也要为丰富市民夜生活,活跃惠济市场经济,满足市民‘口腹之欲’,丰富市民餐桌贡献一份力量。”

惠济区商务局相关负责人介绍,“惠生活·共美好”惠济区黄河文化夜经济系列活动包含万达广场“惠生活·万市集”步行街集市,碧源月湖广场、月湖公园“惠生活·潮市集”生活休闲集市,艺茂国际仓“惠生活·艺茂集”非遗国潮集市,美景万科广场“惠生活·万科集”啤酒音乐市集,英才美食城“惠生活·共美好”美食节集市四区六集,以及嘉年华、嗨购节、英才美食节、畅游惠济、文创作品大赛、环湖乐跑等丰富多彩的活动,活动自6月30日起,为期两个月,持续至8月30日,将给大家带来一场集吃、喝、玩、乐、娱、游、购为一体的全新仲夏夜体验。

